
全体 男性 女性

13000 50.0 50.0
190703 1000 50.0 50.0
190710 1000 50.0 50.0
190717 1000 50.0 50.0
190724 1000 50.0 50.0
190731 1000 50.0 50.0
190807 1000 50.0 50.0
190814 1000 50.0 50.0
190821 1000 50.0 50.0
190828 1000 50.0 50.0
190904 1000 50.0 50.0
190911 1000 50.0 50.0
190918 1000 50.0 50.0
190925 1000 50.0 50.0

全体 12才未満
12才～19
才

20才～24
才

25才～29
才

30才～34
才

35才～39
才

40才～44
才

45才～49
才

50才～54
才

55才～59
才

60才以上

13000 0.0 0.0 5.2 9.9 8.9 10.5 10.6 12.3 10.6 8.9 23.1
190703 1000 0.0 0.0 5.4 9.7 7.9 11.5 11.0 11.9 10.6 8.9 23.1
190710 1000 0.0 0.0 5.7 9.4 9.3 10.1 10.0 12.9 11.2 8.3 23.1
190717 1000 0.0 0.0 4.7 10.4 8.0 11.4 11.2 11.7 10.0 9.5 23.1
190724 1000 0.0 0.0 5.4 9.7 9.8 9.6 8.4 14.5 9.9 9.6 23.1
190731 1000 0.0 0.0 4.9 10.2 9.3 10.1 11.1 11.8 11.9 7.6 23.1
190807 1000 0.0 0.0 5.4 9.7 8.9 10.5 11.1 11.8 10.5 9.0 23.1
190814 1000 0.0 0.0 5.1 10.0 8.6 10.8 11.4 11.5 10.8 8.7 23.1
190821 1000 0.0 0.0 4.8 10.3 9.9 9.5 10.7 12.2 8.9 10.6 23.1
190828 1000 0.0 0.0 4.7 10.4 8.3 11.1 11.6 11.3 9.9 9.6 23.1
190904 1000 0.0 0.0 5.4 9.7 8.7 10.7 10.9 12.0 10.3 9.2 23.1
190911 1000 0.0 0.0 5.1 10.0 9.4 10.0 9.6 13.3 11.0 8.5 23.1
190918 1000 0.0 0.0 4.9 10.2 7.8 11.6 10.1 12.8 11.8 7.7 23.1
190925 1000 0.0 0.0 5.6 9.5 9.7 9.7 10.7 12.2 10.4 9.1 23.1

年齢

全体
調査日

性別

全体
調査日
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全体 北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

13000 5.1 6.2 34.7 18.2 16.2 6.1 3.0 10.5
190703 1000 5.2 6.1 34.7 18.2 16.2 6.1 2.7 10.8
190710 1000 4.9 6.4 34.7 18.2 16.2 5.9 3.5 10.2
190717 1000 4.8 6.5 34.7 18.2 16.2 5.7 3.7 10.2
190724 1000 4.9 6.4 34.7 18.2 16.2 6.2 3.2 10.2
190731 1000 5.8 5.5 34.7 18.2 16.2 5.3 3.9 10.4
190807 1000 5.3 6.0 34.7 18.2 16.2 6.8 2.4 10.4
190814 1000 4.6 6.7 34.7 18.2 16.2 6.2 2.9 10.5
190821 1000 6.2 5.1 34.7 18.2 16.2 5.7 3.4 10.5
190828 1000 4.6 6.7 34.7 18.2 16.2 6.3 2.4 10.9
190904 1000 4.8 6.5 34.7 18.2 16.2 6.2 2.4 11.0
190911 1000 5.7 5.6 34.7 18.2 16.2 5.3 3.6 10.7
190918 1000 4.3 7.0 34.7 18.2 16.2 6.7 2.6 10.3
190925 1000 5.0 6.3 34.7 18.2 16.2 6.3 2.7 10.6

全体 公務員
経営者・
役員

会社員(事
務系)

会社員(技
術系)

会社員(そ
の他)

自営業 自由業
専業主婦
(主夫)

パート・ア
ルバイト

学生 その他 無職

13000 3.9 1.4 14.4 12.4 14.6 4.5 1.9 18.0 14.9 2.2 3.2 8.8
190703 1000 3.5 0.9 15.4 12.2 15.2 4.4 1.5 17.5 15.1 2.5 2.8 9.0
190710 1000 3.2 1.3 14.7 13.8 13.8 4.9 1.7 17.6 15.0 2.0 3.3 8.7
190717 1000 4.7 1.0 12.1 11.2 15.9 4.6 2.3 18.1 17.3 2.0 2.9 7.9
190724 1000 4.3 1.7 14.8 11.1 14.6 3.4 1.4 18.6 14.8 1.9 3.9 9.5
190731 1000 3.8 1.3 14.8 14.3 13.0 4.4 1.4 18.8 14.9 2.2 2.7 8.4
190807 1000 4.1 1.7 15.2 10.6 15.8 3.6 1.9 18.6 14.5 2.5 3.5 8.0
190814 1000 3.3 1.7 15.6 11.7 13.7 5.0 2.0 16.5 15.4 2.5 3.8 8.8
190821 1000 4.2 1.0 12.2 12.8 13.9 4.8 2.5 17.0 16.9 2.2 3.2 9.3
190828 1000 3.4 1.6 13.9 12.8 14.9 4.2 1.8 17.7 14.7 1.8 4.1 9.1
190904 1000 2.9 1.0 13.9 13.2 14.7 5.7 1.8 17.2 15.0 2.1 3.4 9.1
190911 1000 4.3 1.9 15.1 12.6 14.8 4.3 1.8 17.9 13.1 2.0 2.9 9.3
190918 1000 3.9 1.3 14.7 11.7 13.8 5.0 2.3 20.1 14.2 2.0 2.8 8.2
190925 1000 4.7 1.3 14.5 12.7 15.9 3.7 1.8 18.4 13.4 2.4 2.6 8.6

全体
3，000円
未満

3，000～
5，000円
未満

5，000～
10，000円
未満

10，000～
15，000円
未満

15，000～
20，000円
未満

20，000～
30，000円
未満

30，000～
40，000円
未満

40，000～
50，000円
未満

50，000～
60，000円
未満

60，000～
100，000
円未満

100，000
円以上

13000 13.6 13.8 23.9 16.4 11.2 8.7 4.3 2.8 1.3 1.7 2.3
190703 1000 15.7 13.8 23.1 17.1 10.9 7.4 4.4 2.5 1.4 1.4 2.3
190710 1000 13.7 14.6 25.2 14.6 11.2 8.7 4.2 2.4 1.2 2.0 2.2
190717 1000 13.5 13.6 25.8 15.5 11.7 9.1 4.4 3.1 0.8 0.8 1.7
190724 1000 13.7 13.5 24.8 18.1 9.7 8.3 3.4 3.6 1.5 1.6 1.8
190731 1000 15.8 15.7 21.4 16.4 10.0 7.1 4.1 3.0 1.8 1.6 3.1
190807 1000 13.3 15.4 24.4 16.9 11.2 8.8 3.4 2.3 1.1 1.7 1.5
190814 1000 13.3 13.3 21.4 13.4 11.4 11.2 6.2 3.1 1.3 2.7 2.7
190821 1000 12.4 11.5 25.2 13.0 11.9 11.6 5.4 3.0 1.4 2.7 1.9
190828 1000 13.2 13.3 25.4 17.3 11.1 7.7 4.3 2.7 0.8 1.4 2.8
190904 1000 15.6 14.8 24.4 17.9 11.3 5.9 3.5 2.5 0.9 1.0 2.2
190911 1000 12.7 14.0 22.6 17.6 12.1 8.7 3.5 2.5 1.4 1.8 3.1
190918 1000 12.9 12.4 24.2 18.3 10.8 8.4 4.5 3.1 1.8 1.2 2.4
190925 1000 11.1 13.9 22.9 16.7 12.5 9.6 4.8 2.9 1.3 2.5 1.8

Q1 あなたご自身はこの1週間にモノやサービスに総額でどのくらいのお金を使いましたか。
※家賃やローン・公共料金・電話料金など毎月の支払いを除く

全体
調査日

地域

全体
調査日

職業

全体
調査日
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全体
家族との
外食

友人知
人・同僚と
の食事
会・飲み
会

自宅の特
別な食事

お酒
健康食
品・サプリ
メント

化粧品 洋服
鞄・靴・
ファッショ
ン雑貨

生活電化
製品

携帯電話
（※通話
通信料の
支払い除
く）

趣味用
品・スポー
ツ用品

子供服・
子供用
品・玩具

教育サー
ビス・習い
事

美容院・
理容店・
ヘアサロ
ン

エステ・
マッサー
ジ

金融商
品・保険

ギャンブ
ル・宝くじ

国内旅行 海外旅行

映画・コン
サート・ス
ポーツ観
戦等

書籍・雑
誌

13000 32.5 20.0 6.9 25.1 8.9 10.3 12.0 8.8 4.2 1.4 8.4 6.9 2.8 7.1 2.1 1.6 8.9 5.1 0.4 6.4 13.5
190703 1000 28.0 20.9 5.9 24.4 9.8 9.2 13.3 9.8 4.1 2.4 8.1 6.7 3.4 8.7 1.9 1.5 9.4 2.5 0.6 6.5 13.5
190710 1000 31.5 20.3 6.1 23.8 8.1 9.9 12.9 9.3 4.1 1.6 6.8 7.5 2.9 6.8 2.0 1.5 8.9 4.1 0.2 5.8 15.1
190717 1000 34.8 18.9 7.9 24.6 9.0 8.7 13.1 10.7 3.9 1.7 8.5 8.0 2.1 6.3 2.4 1.3 9.9 4.7 0.8 6.9 13.4
190724 1000 33.3 21.5 5.0 26.1 8.4 9.7 12.4 7.7 3.4 1.5 8.8 6.3 2.1 8.7 2.4 2.1 8.6 5.9 0.5 7.1 14.4
190731 1000 31.6 19.7 7.7 26.6 10.0 11.0 12.4 8.7 4.4 0.9 9.4 6.7 2.3 7.0 1.9 1.2 8.6 5.1 0.4 6.9 14.5
190807 1000 28.9 18.8 5.2 23.2 8.8 9.2 12.6 8.9 4.5 1.4 9.2 6.6 2.6 6.5 1.6 2.0 9.8 4.5 0.3 7.0 13.7
190814 1000 39.5 21.8 10.8 25.3 6.8 9.6 12.8 10.9 4.5 1.1 8.0 8.6 2.2 6.6 1.4 1.8 8.0 7.2 0.2 8.0 13.7
190821 1000 38.1 19.1 8.6 26.3 8.0 12.4 13.0 8.9 3.4 1.6 9.3 7.3 3.2 6.8 2.3 1.2 8.2 7.4 0.4 6.5 11.9
190828 1000 30.7 19.6 6.2 24.7 10.3 9.8 11.5 8.1 3.6 1.4 8.7 6.3 2.8 6.7 2.3 1.0 9.0 5.9 0.4 6.2 11.9
190904 1000 30.1 20.0 5.6 23.6 7.7 10.0 8.1 6.7 4.0 0.9 6.6 6.3 3.6 6.3 2.3 1.4 9.1 4.1 0.5 5.8 13.8
190911 1000 30.4 19.7 6.2 27.4 9.1 10.9 10.4 8.2 4.8 2.0 8.6 6.6 3.6 7.3 2.4 1.7 8.4 5.4 0.9 5.0 13.2
190918 1000 35.2 19.4 5.8 23.8 9.3 9.9 11.2 8.3 4.8 0.8 9.3 7.0 2.7 7.5 3.2 1.9 8.8 6.5 0.1 5.2 13.0
190925 1000 30.8 19.7 8.3 25.9 10.8 13.8 12.7 8.5 5.4 1.4 8.5 6.2 2.4 6.7 1.8 1.7 8.9 3.5 0.3 6.2 13.6

全体
プレゼン
ト・ギフト

日用品や
食品以外
のその他
商品・
サービス

この中に
はひとつ
もない

13000 6.0 27.1 13.2
190703 1000 6.5 27.1 12.1
190710 1000 6.3 28.3 14.2
190717 1000 5.8 26.9 13.4
190724 1000 5.8 27.2 11.8
190731 1000 5.1 27.1 12.5
190807 1000 5.5 23.9 15.0
190814 1000 9.0 25.9 13.2
190821 1000 7.4 26.2 10.9
190828 1000 5.2 27.0 14.4
190904 1000 4.5 28.0 14.9
190911 1000 5.6 27.0 12.7
190918 1000 5.9 27.8 13.6
190925 1000 5.8 29.5 12.3

全体 7日 6日 5日 4日 3日 2日 1日
1日もな
かった

全体
うれしかっ
た

悲しかっ
た

楽しかっ
た

腹が立っ
た

落ち着い
た

憂鬱（ゆう
うつ）だっ
た

わくわくし
た

不安だっ
た

この中に
はひとつ
もない

13000 4.9 3.2 5.8 6.8 13.3 22.6 22.3 21.2 13000 23.5 5.7 39.1 11.6 19.1 19.1 10.9 13.1 19.2
190703 1000 4.8 3.1 5.7 5.6 12.8 23.2 22.0 22.8 1000 22.4 5.8 36.6 12.6 18.5 21.0 9.7 14.0 19.1
190710 1000 3.3 4.0 6.0 5.6 10.8 24.0 23.7 22.6 1000 20.4 5.5 35.1 11.5 17.9 22.3 9.3 14.7 19.3
190717 1000 4.5 2.4 4.8 6.5 14.3 24.1 22.9 20.5 1000 25.3 4.6 42.2 11.7 20.4 17.4 12.2 10.9 19.3
190724 1000 6.1 2.6 5.1 6.4 11.3 23.6 23.0 21.9 1000 22.9 6.3 34.4 11.7 19.0 22.3 9.4 12.2 19.7
190731 1000 4.1 4.0 5.5 6.7 12.5 21.2 20.6 25.4 1000 21.9 4.9 36.7 11.8 16.9 19.4 11.7 13.2 21.5
190807 1000 4.2 3.0 5.6 5.5 14.1 21.8 22.4 23.4 1000 21.2 4.4 37.8 12.2 18.4 19.1 10.9 12.3 21.6
190814 1000 5.7 3.3 8.1 10.2 16.4 20.4 18.5 17.4 1000 27.7 5.1 46.3 11.3 18.4 14.7 12.8 9.7 18.4
190821 1000 4.9 3.2 5.8 8.3 15.7 23.0 20.2 18.9 1000 24.8 6.5 44.0 9.5 20.1 16.2 12.0 11.4 17.2
190828 1000 5.0 2.7 5.1 5.7 14.3 22.5 23.9 20.8 1000 25.2 6.8 40.1 13.3 19.7 21.3 11.9 14.8 17.6
190904 1000 5.4 3.4 5.0 5.8 12.4 22.9 24.3 20.8 1000 22.4 6.6 38.0 11.5 19.3 18.5 9.7 13.4 20.1
190911 1000 5.5 3.5 6.4 6.1 12.4 20.7 24.8 20.6 1000 21.8 5.9 36.2 12.7 18.7 19.5 10.7 16.6 19.8
190918 1000 5.6 2.9 5.3 8.3 13.3 23.4 20.8 20.4 1000 26.0 5.7 40.5 10.4 20.3 17.4 11.2 13.4 18.4
190925 1000 4.0 3.4 6.9 7.5 12.9 22.5 23.2 19.6 1000 23.7 6.1 40.0 10.9 20.5 19.7 9.9 13.4 17.7

全体
調査日

Q2 次にあげるモノやサービスのうち、あなたがこの1週間に実際に購入したもの、お金を支払って利用したものをすべてお知らせください。

Q4 この1週間の生活を振り返ったときに、あなたはどのような気分でお過ごしでしたか。以下の中
から当てはまる言葉をすべてお選びください。

全体
調査日

Q3 あなたはこの1週間に特別な買物やレジャー・会合などにお出かけになった日（通勤
通学途上の寄り道なども含む）が7日間中、何日くらいありましたか。

全体
調査日
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全体
健康な状
態になり
たい

体調不良
を改善し
たい

心身をリ
フレッシュ
したい

理想の体
型や肌・
髪の状態
になりた
い

仕事や勉
強の内容
を充実さ
せたい

仕事や勉
強のスキ
ル・能力を
高めたい

将来の経
済上の不
安に備え
たい

将来の健
康上の不
安に備え
たい

おいしい
ものが食
べたい

季節や行
事を楽し
みたい

おしゃれ
を楽しみ
たい

趣味・レ
ジャーを
楽しみた
い

住まいや
身の回り
を清潔・快
適にした
い

衣食住の
質を向上
させたい

夫婦・恋
人との関
係を深め
たい

親子の関
係を深め
たい

友人知人
との関係
を深めた
い

新しい出
会いを求
めたい

無駄な出
費を見直
し節約し
たい

収入を増
やしたい

この中に
はひとつ
もない

13000 32.7 21.3 46.2 19.8 12.3 11.8 18.0 12.4 36.0 13.4 11.9 26.1 23.6 10.6 12.0 12.6 8.7 5.8 25.2 19.1 8.3
190703 1000 33.2 21.0 47.5 20.2 14.4 11.5 18.9 13.4 35.3 10.0 10.5 24.6 22.7 10.9 11.8 12.5 9.1 5.3 25.9 18.9 6.9
190710 1000 31.8 21.0 50.1 19.9 12.9 11.7 19.5 12.7 36.1 11.7 11.7 26.1 22.7 9.7 12.6 11.0 11.1 6.4 23.7 21.4 6.2
190717 1000 33.2 21.7 47.0 21.4 12.8 13.2 18.6 12.3 36.2 12.8 12.3 28.7 26.5 10.9 13.3 13.6 8.9 6.8 26.8 21.5 8.1
190724 1000 32.1 21.4 43.3 18.8 12.5 13.1 18.1 10.9 38.0 13.2 12.2 27.1 23.3 11.1 11.6 13.7 9.2 6.4 27.3 20.0 8.7
190731 1000 34.0 22.6 45.0 18.8 11.8 9.2 17.4 12.0 34.0 14.2 10.8 25.7 22.5 11.1 10.9 12.4 9.1 5.7 24.5 16.0 10.6
190807 1000 32.7 21.4 48.2 20.1 10.2 11.8 16.4 11.6 36.7 15.0 11.3 29.6 22.4 9.1 10.6 13.4 7.4 5.5 20.5 16.5 8.6
190814 1000 30.7 19.4 47.1 18.2 10.1 11.1 14.1 9.9 33.3 14.5 10.7 25.0 22.1 10.1 12.3 15.0 9.4 5.2 23.9 16.6 10.5
190821 1000 33.8 22.7 44.4 20.7 12.4 11.7 18.7 15.2 34.6 11.7 13.2 26.8 25.6 12.4 10.6 13.0 9.1 7.0 25.6 18.7 8.0
190828 1000 32.1 20.6 47.1 21.0 11.4 12.5 18.9 13.6 34.7 12.6 12.5 24.2 25.7 11.9 12.7 11.6 6.9 5.5 26.8 19.2 8.2
190904 1000 32.2 21.4 44.6 20.3 13.2 12.8 18.8 12.0 40.9 13.1 13.0 25.2 23.1 9.8 12.6 10.2 8.4 4.7 23.9 18.4 9.3
190911 1000 33.3 20.1 44.7 21.3 13.8 12.2 19.7 12.9 36.9 13.6 10.5 26.8 23.6 11.0 13.0 13.7 9.1 6.1 25.9 21.7 8.0
190918 1000 34.5 24.3 45.3 18.4 12.4 12.0 18.9 11.7 34.5 16.5 12.2 26.0 24.6 10.3 12.6 12.4 8.3 6.0 24.7 18.7 8.1
190925 1000 31.9 19.2 45.8 18.1 11.6 11.2 16.0 12.6 36.8 14.7 13.8 23.8 21.9 10.1 10.9 11.4 7.4 5.4 27.6 20.2 7.0

全体
家族との
外食

友人知
人・同僚と
の食事
会・飲み
会

自宅の特
別な食事

お酒
健康食
品・サプリ
メント

化粧品 洋服
鞄・靴・
ファッショ
ン雑貨

生活電化
製品

携帯電話
（※通話
通信料の
支払い除
く）

趣味用
品・スポー
ツ用品

子供服・
子供用
品・玩具

教育サー
ビス・習い
事

美容院・
理容店・
ヘアサロ
ン

エステ・
マッサー
ジ

金融商
品・保険

ギャンブ
ル・宝くじ

国内旅行 海外旅行

映画・コン
サート・ス
ポーツ観
戦等

書籍・雑
誌

13000 27.7 17.7 6.6 15.3 5.3 6.3 8.5 8.2 3.3 1.1 6.6 3.9 2.2 6.7 3.0 1.7 6.4 7.0 1.1 8.2 10.6
190703 1000 26.4 18.0 6.9 15.2 5.6 7.1 10.2 10.5 2.6 0.8 8.1 4.0 2.8 7.3 3.2 1.6 8.2 4.4 0.5 7.9 11.1
190710 1000 28.0 17.8 5.4 13.4 3.7 5.2 8.3 8.4 3.2 1.1 7.7 3.9 2.8 6.2 2.8 1.3 6.3 7.8 1.5 8.3 12.6
190717 1000 28.1 18.3 7.1 17.3 5.9 6.4 8.7 9.1 2.9 0.8 7.1 3.6 2.0 7.0 2.8 1.1 8.4 6.8 0.9 7.9 10.3
190724 1000 29.1 18.5 7.6 14.8 5.4 6.3 9.9 9.0 2.3 1.0 5.9 3.6 2.9 6.9 4.1 3.0 6.4 7.3 1.3 9.0 10.9
190731 1000 27.8 17.5 6.5 16.6 5.6 5.5 8.7 6.6 3.6 1.5 6.6 4.4 1.9 5.8 3.4 1.9 6.9 7.5 0.8 9.6 9.6
190807 1000 32.0 17.9 8.5 15.8 4.3 4.7 7.6 6.5 4.5 0.7 7.9 4.1 1.6 6.1 2.5 2.2 6.9 10.6 0.9 8.3 10.4
190814 1000 29.9 16.9 5.8 14.6 4.7 6.5 7.8 8.8 3.6 1.4 6.5 4.1 1.9 6.3 3.0 1.5 6.2 9.0 1.4 7.6 10.9
190821 1000 26.5 17.4 6.4 16.6 6.1 6.4 9.0 7.3 2.4 1.1 7.9 4.4 2.6 7.8 3.7 1.5 5.0 6.0 1.0 7.5 10.4
190828 1000 24.3 17.4 7.2 16.7 5.2 6.2 7.7 8.5 3.1 1.2 5.8 3.8 2.6 7.2 2.5 1.6 5.7 6.7 0.8 8.5 11.2
190904 1000 26.9 19.6 5.7 14.3 5.0 6.4 7.3 7.8 3.3 0.9 5.6 3.3 2.2 6.3 3.1 1.5 5.5 6.1 0.9 7.6 9.9
190911 1000 28.0 18.9 7.2 16.1 5.6 7.8 7.2 9.1 3.2 1.5 5.3 3.8 2.3 8.9 2.6 1.9 4.5 5.6 1.6 8.4 9.8
190918 1000 27.5 16.6 5.8 13.2 5.5 5.8 8.0 7.3 4.2 1.3 5.9 4.3 1.6 6.1 2.6 1.9 6.1 7.4 1.5 8.0 10.7
190925 1000 26.2 15.3 5.6 14.7 6.1 7.2 10.2 7.6 4.1 1.2 5.7 3.7 1.5 5.4 2.2 1.7 7.0 6.2 0.8 7.8 10.3

全体
プレゼン
ト・ギフト

日用品や
食品以外
のその他
商品・
サービス

この中に
はひとつ
もない

13000 4.0 15.2 24.9
190703 1000 6.3 17.3 22.1
190710 1000 3.8 16.5 25.0
190717 1000 4.9 15.9 23.7
190724 1000 4.1 14.5 24.0
190731 1000 3.8 15.8 25.5
190807 1000 3.5 13.0 23.5
190814 1000 4.4 13.5 26.0
190821 1000 3.9 14.6 26.4
190828 1000 3.4 15.9 26.8
190904 1000 3.4 15.0 25.7
190911 1000 4.0 15.9 24.5
190918 1000 4.0 14.1 25.8
190925 1000 3.1 15.1 25.2

全体
調査日

全体
調査日

Q6 次にあげるモノやサービスのうち、あなたが今後の1週間に購入したい・利用したいと考えているもの、または現在購入を検討しているものをすべてお知らせください。

Q5 次にあげるような生活のテーマや願望のうち、あなたが今後1週間にかけて気にかけていること、解決したいと考えていることをすべてお知らせください。

全体
調査日
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全体
大幅に増
えると思う

やや増え
ると思う

変わらな
いと思う

やや減る
と思う

大幅に減
ると思う

全体
1万円未
満

1万円 2万円 3万円 4万円 5万円 6万円 7万円 8万円 9万円 10万円
まったく使
わないと
思う

13000 5.9 20.5 59.5 10.9 3.3 13000 22.4 15.2 18.5 15.1 2.3 10.7 1.3 1.2 1.1 0.2 5.2 6.8
190703 1000 5.2 22.0 59.7 9.9 3.2 1000 25.5 16.2 19.2 14.6 1.9 9.6 1.3 0.8 0.9 0.1 3.5 6.4
190710 1000 5.6 21.7 61.9 9.2 1.6 1000 23.3 15.0 19.9 14.1 1.8 10.9 1.2 1.9 1.1 0.2 4.4 6.2
190717 1000 7.0 21.0 59.9 8.4 3.7 1000 22.5 15.9 19.2 15.3 2.3 10.7 1.7 1.1 0.7 0.1 4.2 6.3
190724 1000 6.3 24.0 60.8 6.6 2.3 1000 21.1 16.4 19.6 15.8 2.0 9.9 1.0 2.1 1.2 0.3 4.3 6.3
190731 1000 9.6 23.9 55.8 8.1 2.6 1000 23.6 12.8 18.7 13.5 2.8 11.4 0.9 1.2 1.3 0.2 6.3 7.3
190807 1000 7.3 26.1 54.8 9.5 2.3 1000 17.8 15.1 18.6 15.5 2.5 11.8 1.5 2.0 1.2 0.1 7.8 6.1
190814 1000 4.8 19.8 60.3 12.1 3.0 1000 21.1 14.1 17.6 17.3 3.1 11.1 1.7 1.6 1.4 0.2 4.3 6.5
190821 1000 5.5 16.8 59.0 14.9 3.8 1000 22.5 14.2 19.3 14.7 1.9 10.6 1.4 1.1 0.9 0.2 5.5 7.7
190828 1000 4.3 17.9 61.8 13.0 3.0 1000 23.0 17.3 19.1 12.6 1.7 10.3 1.4 0.3 1.3 0.1 6.1 6.8
190904 1000 5.6 20.8 60.0 9.5 4.1 1000 21.9 16.8 16.8 16.3 2.2 10.3 0.7 1.1 0.9 0.0 4.5 8.5
190911 1000 5.0 19.4 62.5 9.9 3.2 1000 22.8 15.8 18.2 14.3 2.6 10.0 1.4 0.5 1.0 0.1 5.9 7.4
190918 1000 6.4 18.7 57.5 13.5 3.9 1000 22.0 12.9 17.8 17.4 2.6 10.6 1.7 1.0 1.4 0.2 5.2 7.2
190925 1000 4.3 14.1 59.3 16.5 5.8 1000 23.9 15.0 16.8 14.7 2.4 12.4 0.7 1.5 1.1 0.5 5.0 6.0

全体
焼き魚・煮
魚

刺身・たた
き

野菜炒め からあげ
とんかつ・
フライ・天
ぷら

鍋物・おで
ん

焼肉
ハンバー
グ・ステー
キ

シチュー
餃子・
シューマ
イ・春巻き

肉じゃが・
煮物

卵料理 豆腐料理
生野菜・
サラダ

カレーライ
ス

寿司・ちら
し寿司

牛丼・親
子丼など
丼物

炊き込み
ご飯・ピラ
フ・チャー
ハン・雑炊
などの米
料理

うどん・そ
ば

ラーメン パスタ

13000 13.3 11.9 11.5 10.0 9.2 2.8 5.9 6.2 1.4 7.5 8.3 8.2 10.0 23.5 8.6 5.4 3.2 4.8 7.7 5.2 4.5
190703 1000 13.6 11.0 11.8 11.1 10.4 2.5 6.0 6.0 1.5 8.7 9.9 9.1 10.4 26.8 9.2 5.1 3.6 4.2 8.3 4.7 5.1
190710 1000 12.1 11.9 12.7 8.7 9.5 1.8 5.6 6.7 1.9 8.0 9.7 8.0 9.6 26.2 9.1 5.1 2.8 5.1 8.0 5.9 4.1
190717 1000 14.5 12.5 9.2 10.0 9.4 1.9 5.4 5.8 1.6 6.6 8.2 6.6 10.1 25.1 9.3 5.6 2.9 5.3 9.3 5.6 4.6
190724 1000 13.1 11.6 11.6 10.7 9.4 2.6 6.9 6.9 1.1 8.4 8.1 9.0 9.3 22.4 7.5 5.1 4.6 5.4 7.6 6.2 4.9
190731 1000 12.9 12.3 11.6 8.7 7.9 1.4 6.0 6.4 0.9 6.1 6.8 7.7 10.6 20.9 9.2 6.1 3.2 3.6 7.3 3.9 4.1
190807 1000 13.2 13.0 10.4 8.5 8.9 1.3 5.4 5.4 1.0 6.0 6.9 8.0 11.3 22.3 8.6 5.7 2.7 4.5 7.9 5.1 4.7
190814 1000 11.1 13.4 11.4 10.9 8.1 1.4 8.8 6.0 0.9 7.0 6.2 8.6 9.7 22.9 8.9 6.6 3.3 4.8 8.6 4.8 5.8
190821 1000 12.8 11.8 12.2 9.4 9.5 1.8 5.7 5.7 1.0 8.3 7.9 8.6 10.3 21.7 9.0 5.3 2.5 3.6 9.1 5.6 4.0
190828 1000 14.2 11.7 13.9 10.0 8.6 1.8 6.4 5.9 1.3 8.4 8.8 10.0 10.0 24.9 8.5 4.6 4.1 4.9 7.7 5.0 3.7
190904 1000 12.9 10.6 12.0 10.1 8.8 3.7 4.4 6.7 1.9 8.5 7.8 8.2 10.5 24.1 7.7 5.2 3.6 5.2 7.1 5.0 4.3
190911 1000 15.0 11.5 12.8 12.7 9.1 4.0 5.4 6.5 1.6 7.0 9.0 9.7 10.7 23.4 8.7 4.9 2.7 5.1 6.8 5.2 4.4
190918 1000 14.0 13.0 10.2 9.0 11.2 4.6 5.9 6.6 1.5 7.0 9.8 5.7 7.8 23.2 8.1 5.5 3.5 4.2 5.4 4.5 4.6
190925 1000 12.9 10.7 10.1 10.6 8.4 7.6 4.6 6.1 2.3 8.0 8.5 7.5 9.4 21.9 8.2 5.2 2.3 6.0 6.8 6.6 4.1

全体

ハンバー
ガー・サン
ドイッチ・
パン

その他

外食をし
たので自
宅では食
べていな
い

夕食を食
べていな
い

13000 3.2 9.6 10.2 3.5
190703 1000 3.1 11.1 8.2 3.1
190710 1000 2.8 10.3 9.4 3.1
190717 1000 3.1 9.2 12.4 3.8
190724 1000 2.9 9.6 9.6 3.4
190731 1000 3.2 9.2 8.9 4.3
190807 1000 2.9 9.6 11.0 3.6
190814 1000 3.8 7.5 13.5 3.0
190821 1000 3.4 9.5 10.1 4.1
190828 1000 2.9 10.3 9.0 3.5
190904 1000 3.2 9.0 10.7 3.8
190911 1000 3.5 11.3 9.1 2.7
190918 1000 3.2 9.3 11.1 2.8
190925 1000 3.8 8.5 9.6 3.7

Q8 現在手元に自由に使えるお金が10万円あったとしたら、あなたなら今後1週間以内にそのうちのいくらくらいを使うと思います
か。

全体
調査日

Q7 これまでの1ヶ月間と比較すると、今後の1か月間にあ
なたがモノやサービスを買う品数や量はどのように変化す
ると思いますか。

全体
調査日

Q9 前回の日曜日に、自宅でお食べになった夕食のメニューをすべてお知らせください。

全体
調査日
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全体 良い やや良い
どちらとも
言えない

やや悪い 悪い 全体 良くなる
やや良く
なる

変わらな
い

やや悪く
なる

悪くなる 全体
非常に関
心がある

ある程度
関心があ
る

あまり関
心がない

まったく関
心がない

わからな
い

13000 2.0 10.0 48.9 24.0 15.1 13000 1.9 7.4 53.8 22.4 14.4 13000 11.2 46.1 30.3 9.6 2.8
190703 1000 1.8 8.6 49.2 24.0 16.4 1000 1.4 8.0 57.9 18.9 13.8 1000 12.0 45.9 30.1 9.8 2.2
190710 1000 2.0 10.9 47.1 24.2 15.8 1000 2.5 8.5 57.0 19.0 13.0 1000 10.0 46.7 30.1 10.1 3.1
190717 1000 2.5 8.5 47.2 25.9 15.9 1000 2.2 7.7 56.2 20.5 13.4 1000 12.2 43.2 31.6 9.7 3.3
190724 1000 2.3 10.3 50.5 22.1 14.8 1000 2.6 7.2 60.8 17.1 12.3 1000 11.0 42.5 33.2 11.4 1.9
190731 1000 1.5 11.6 49.8 22.9 14.2 1000 1.3 6.8 55.5 22.7 13.7 1000 10.4 45.2 29.6 11.3 3.5
190807 1000 2.3 11.3 45.6 27.6 13.2 1000 1.5 7.6 53.6 23.4 13.9 1000 11.6 43.6 31.0 11.3 2.5
190814 1000 1.9 10.7 51.0 23.2 13.2 1000 2.1 7.7 54.5 23.4 12.3 1000 10.8 47.4 29.7 9.5 2.6
190821 1000 1.8 10.1 49.4 24.0 14.7 1000 2.1 8.5 52.7 21.7 15.0 1000 10.8 45.2 32.4 8.7 2.9
190828 1000 1.3 8.1 49.3 25.5 15.8 1000 1.1 5.8 54.4 24.0 14.7 1000 10.1 49.9 28.8 8.9 2.3
190904 1000 1.8 10.7 49.9 23.2 14.4 1000 1.7 7.5 50.9 25.2 14.7 1000 12.7 48.2 26.5 9.3 3.3
190911 1000 2.6 9.6 47.7 22.6 17.5 1000 2.5 7.2 47.8 24.1 18.4 1000 11.9 47.6 28.4 8.9 3.2
190918 1000 1.6 10.1 49.3 23.0 16.0 1000 1.7 6.9 50.5 24.4 16.5 1000 12.7 48.9 27.9 8.3 2.2
190925 1000 2.1 9.6 49.7 24.1 14.5 1000 2.5 6.6 48.1 27.4 15.4 1000 9.9 45.1 34.1 7.9 3.0

全体
経済・金
融政策

外交・安
全保障政
策

景気・雇
用対策

年金や医
療などの
社会保障
制度改革

財政再建
政治・行
政改革

地域活性
化

少子化対
策

環境・エネ
ルギー政
策

女性活躍
推進

教育改革 憲法改正
震災復興
支援

その他
この中に
はない

13000 47.4 33.1 38.4 50.8 7.4 4.7 5.3 11.8 7.5 2.5 6.7 7.2 6.2 1.0 10.5
190703 1000 48.9 28.4 40.2 57.5 7.1 4.5 5.1 12.0 7.3 2.6 6.0 6.1 6.6 0.7 8.9
190710 1000 48.0 28.8 39.5 53.9 8.7 4.8 6.4 12.1 6.7 3.6 6.4 7.4 7.1 0.4 9.8
190717 1000 47.2 29.8 39.5 54.5 7.4 5.3 6.0 13.0 5.9 3.2 8.1 6.5 6.2 0.9 10.1
190724 1000 44.1 28.5 39.4 51.4 8.2 6.1 5.6 13.9 6.7 2.1 6.9 9.8 3.9 1.2 10.7
190731 1000 46.1 31.3 36.8 51.6 7.9 3.9 5.4 10.2 6.6 3.0 6.2 6.6 5.0 1.7 13.1
190807 1000 44.2 34.2 38.3 46.3 8.1 5.3 4.9 12.9 5.5 2.6 6.6 7.3 4.0 1.3 12.1
190814 1000 48.9 36.2 40.0 47.3 8.6 5.1 4.6 9.9 5.4 2.3 6.1 6.4 5.3 0.8 10.9
190821 1000 49.2 35.9 39.7 47.7 6.5 3.8 7.1 12.3 7.2 2.6 8.0 8.3 5.0 0.8 9.6
190828 1000 48.5 39.3 36.7 54.3 6.4 3.9 3.9 12.2 5.9 1.8 5.5 7.9 4.6 1.0 10.0
190904 1000 47.7 37.3 37.5 50.1 6.7 5.1 4.9 12.0 7.2 1.5 7.0 7.0 5.2 0.9 10.1
190911 1000 47.9 34.1 38.7 50.7 6.8 3.8 4.7 10.4 9.0 2.3 8.1 7.4 7.3 0.8 10.1
190918 1000 48.0 36.1 36.4 47.6 7.3 5.3 5.2 11.7 11.5 2.5 6.5 6.7 9.9 1.1 9.5
190925 1000 48.0 30.2 36.9 47.2 6.1 4.6 5.0 11.2 12.4 2.1 6.3 6.6 10.3 1.1 11.4

全体 単身 夫婦のみ

夫婦と子
供（末子
小学生以
下）

夫婦と子
供（末子
中学生以
上）

3世代同
居

その他

13000 19.8 22.6 18.0 23.1 7.9 8.6
190703 1000 19.1 22.5 17.0 23.7 8.9 8.8
190710 1000 20.4 24.1 18.1 22.6 7.4 7.4
190717 1000 19.6 21.9 18.7 22.0 8.2 9.6
190724 1000 18.6 23.8 16.8 24.7 7.3 8.8
190731 1000 19.1 23.5 18.0 23.3 7.8 8.3
190807 1000 20.5 20.8 18.6 23.5 8.4 8.2
190814 1000 21.1 20.9 18.3 22.2 7.4 10.1
190821 1000 21.0 21.7 17.5 21.1 9.9 8.8
190828 1000 20.4 23.6 18.4 21.2 6.7 9.7
190904 1000 18.4 22.9 18.3 23.2 7.5 9.7
190911 1000 19.9 23.6 18.4 22.6 7.6 7.9
190918 1000 19.2 24.1 17.8 25.3 7.0 6.6
190925 1000 20.2 20.0 17.6 25.4 8.8 8.0

Q13 あなたは今の国の政治にどの程度関心があります
か。

Q14 あなたが今、関心のある国の政策領域はどれですか。
次の中から3つまでお選びください。

全体
調査日

Q10 今のあなたの身の回りの景気は、良いと思いますか、
悪いと思いますか。

全体
調査日

Q11 今後2～3か月先のあなたの身の回りの景気は、今よ
りも良くなると思いますか、悪くなると思いますか。

Q21 あなたの同居世帯構成をお知らせください。

全体
調査日
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